

郾城:百企帮百村 聚力拔穷根

6月12日上午,骄阳似火。漯河市恒达食品工业有限公司和重泰建材有限公司负责人分别到各自所帮扶的贫困村——商桥镇郭栗庄村和郭栗村,为这两个村捐赠“爱心超市”基金一万元和物资若干。这只是郾城区“百企帮百村”活动的一个缩影。

“百企帮百村”是郾城区组织的一场以结对帮扶促发展、以发展助脱贫的行动,主要聚焦全

区30个贫困村和非贫困村,组织30多家企业参与帮扶工作,因材施教、因户施策,采取“一企帮一村”“多企帮一村”“一企帮多村”等方式,一企一策、一村一策、一户一策。通过开展帮扶活动,使被帮扶村和村民得到实惠,企业得到发展,企业家的人生价值和社会价值得到充分体现。

该区坚持政府引导与企业自愿相结合,对有劳动能力和就业愿望

的企业因人设岗安排贫困人员就业,同时鼓励企业在帮扶村内建立1个以上村集体经济试点项目(扶贫车间)、扶贫产业就业基地,帮助贫困户实现家门口就业脱贫。创新扶贫模式和途径,企业利用资金、技术、管理优势,采用“公司+合作社+基地+农户”的模式,通过直接帮扶、委托帮扶、股份合作等方式,与贫困户、贫困户建立利益连接机制,使贫困户

有稳定增收的产业。鼓励民营企业采取捐赠、救助、慰问等形式开展扶贫,改善结对贫困户的生产生活条件,并通过“民企助才、民企助学”等形式,确保每一位贫困户子女有学上。依托职教中心,加强就业技能培训,重点开展适用扶贫项目的实用技术培训,使其掌握1项劳动技能,拓宽就业渠道,增强就业技能。

2017年以来,该区组织亿峰

商贸、鸿泽服饰、奥星明胶、兴农机械、亿康工贸、阳光铝业等9家会员企业积极参与精准扶贫行动,分别在陈东村、潘东村、黑龙王庙村、斗杨村、游庄村、郭栗庄村等9个贫困村建立精准扶贫生产车间。据不完全统计,郾城区民营企业投入580多万元用于精准扶贫投资,安排就业近300人,其中安排建档立卡贫困户33人。

张星 张风华

我市商务中心区晋级 省一星级服务业“两区”

根据日前河南省服务业工作领导小组发布的《2017年度商务中心区和特色商业区考核综合排序的通知》和《2017年度商务中心区和特色商业区考核晋级结果的通报》,我市商务中心区和特色商业区,在全省综合考核中位居第18名,获得省政府奖励资金300万元。

近年来,西城区认真贯彻落实市委委书记葛慧杰鼓士气、聚人气、兴产业、建机制和在转换发展动能上当好全市示范的要求,紧盯三年筑新城这一目标,高度重视现代服务业发展,坚持把商务中心区建设作为促进服务业发展的重要抓手,强基础、编笼子、育产业、抓配套,加快市商务中心区建设并取得明显成效。

主要指标稳步增长。2017年市商务中心区实现服务业增加值约6.9亿元,是2016年3倍;完成固定资产投资20亿元,同比增长33.3%;实现税收1.9亿元,是2016年的1.6

倍,新增“四上”服务业企业5家,从业人员达4500人。

商务中心区及周边基础设施建设加快推进。商务中心区内道路已经全部建成,八横九纵路网骨架已经构建。功能设施日益健全,高铁站、学校、医院、图书馆、展示馆、文化馆等功能场馆、配套功能设施相继投用,市民之家、实训基地建设等加快推进。

商务楼宇建设加快。目前,保险大厦已经投用,国际大厦即将完工,畅园国际、鲁明大厦等多个商务楼宇加快推进,邮政银行、广隆大厦、绿钻大厦等即将动工,商务楼宇建设热潮已经形成。

现代产业快速培育。奥特莱斯全面运营,入驻品牌300多家,国际一线品牌50多家,日最高接待量近万人,高铁商圈已经成形;保险大厦已入住企业40余家,楼宇经济逐步兴起;电子信息、楼宇经济、呼叫中心外包等产业加速培育中。

王松河 薛飞

劳模风采

杨晓芳:坚守农业一线 服务乡村经济

■本报记者 刘丹

“杨站长真是我们农民的贴心人呐!她带领技术人员研究小麦全蚀病防治办法,让我们避免很多损失。”在新店镇长河李村,提起郾城区植保植检站副站长杨晓芳,无人不竖大拇指。

二十多年来,杨晓芳带着让农业增效、农民增收的初心,始终坚守在植保和农技推广一线,以较强的工作能力和丰富的实践经验,为促进郾城农业生产发展、振兴乡村经济做出了较大贡献。由于业绩突出,杨晓芳获得“河南省农村科普先进个人”“河南省植保植检先进个人”“郾城区三八红旗手”“郾城区农业工作先进个人”“漯河市劳

动模范”等多项荣誉。

多年来她深耕本职业,在指导全区大田病虫害防治工作,农业新技术的研究开发和推广,创建粮食高产示范方、病虫害防治示范方,论文著作等方面成绩卓著。她主持的两个项目分别于2015年、2017年获得市政府科技成果一等奖;2013年和2014年主持的两个项目获得了市政府科技成果二等奖。2016年10月~2017年5月,她主持完成的“小麦病虫害综合治理技术示范与推广”项目,在郾城区大面积推广应用,辐射带动了周边地区小麦病虫害的防治工作开展,这些科技成果的转化实施有力促进了全区

新技术的推广和农业生产发展。

病虫害严重影响着农业安全和农民增收。近年来,杨晓芳积极做好病虫害测报工作,向区委区政府提供病虫害防治意见、调查报告、完善植保服务体系等建议100余份,病虫情报300多期,指导全区防治各种病虫害面积3000多万亩次,成功挽回粮食损失达1亿多公斤。特别在全蚀病的防治过程中,她带领科技人员专门开展试验研究,并在新店镇长河李村建立了防治试验田和300亩防治示范方,最终找出了小麦全蚀病的防控措施和防治的有效农药及方法并在全市推广,成功控制了全蚀病的危害。

如何让农民增收增收,是杨晓芳一直思索的问题。多年来,她参与创建农业部小麦、玉米万亩高产示范方7个。其2017年参与实施的西大坡高标准粮田千亩示范方,经国家农业部全国农技推广中心组织专家现场实打验收,平均单产704.8公斤,创造了全国优质小麦的高产新纪录,中央电视台、河南电视台相继做了报道。

为使多年积累的实践经验更好地运用到农业生产中去,她又结合工作实际,不遗余力地编著了有价值的论文著作,编写著作两部,发表论文十多篇,编写《多种作物无公害防治技术规范》5篇,主持编写了农业综合开发农民培训系列教材,2016年获得了实用新型专利(一种植物保护罩),为我市农业生产连续增产做出突出贡献。



作为庆“七一”活动之一,6月14日,本报组织80余名党员干部到城市展示馆参观学习,感受漯河沧桑巨变。

本报记者 范子恒 摄

崔平:善行是最好的家教

■本报记者 姚肖

崔平家住郾城区城关镇辽河路,夫妻之间互敬互爱,一双儿女懂事孝顺,一家人和睦相处,其乐融融,是左邻右舍称赞的幸福之家。2018年,崔平家庭被评为“全国五好家庭”。

崔平是一名老党员,1997年在郾城区城关镇辽河路居委会工作至今。居委会的工作繁琐而辛苦,但她总是热心地帮助居民解决各类困难,从来没有抱怨过。有时她忙得顾不上家,丈夫就承

担起料理家务、照顾老人和孩子的责任,用实际行动支持崔平。崔平也不负众望,因工作业绩突出连年被评为“先进工作者”。

如今,崔平的父母年纪大了,生活上不能自理,她和丈夫不仅从生活上关心老人,同时也

从精神上关心他们。由于和老人住得距离较近,一有时间她就去陪伴父母。老人生病期间,她更是尽心尽力、精心照顾。

崔平的丈夫有一个同父异母的哥哥,从小残疾且患有智力障碍,生活不能自理,至今未婚。她和丈夫成家后,考虑到哥哥无儿无女,生活无人照顾,便把哥哥接到家中照顾。37年如一日,崔平悉心照料哥哥的饮食起居,经常帮他洗澡、理发,总是把他收拾得干干净净。如今哥哥已经

80岁了,长期卧床导致肠道蠕动减弱,常常大便困难。为帮他减轻痛苦,崔平和丈夫四处求医问药,甚至用手帮他抠大便,毫不嫌弃。崔平的善行义举赢得亲戚邻里的一致赞誉。

俗话说,父母是孩子最好的老师。在父母的言传身教下,崔平的一双儿女孝敬长辈、聪明伶俐、听话懂事、勤奋刻苦。儿子考上了南京理工大学,由于在校成绩突出,后又保送公费研究生。女儿也是学习上的佼佼者,

高中期间经常获得奖学金,2008年她把攒下的奖学金全部捐给汶川地震灾区。后来,女儿考上了中山大学,光荣地加入中国共产党,热心公益事业,是学生会的骨干力量,多次被学校派往香港学习、深造,后来又被学校保送北京大学读研究生。如今,他们都已学有所成,在各自的工作岗位上用所学知识回报社会,实现人生价值。

“家庭是社会的细胞,家庭和谐才能带动社区文明。一个幸福、快乐、和谐的家庭需要每个家庭成员的共同努力。同样,一个和睦的家庭能让温暖、快乐、健康、智慧得到传承,也是每个家庭成员最大的精神财富。”崔平说。



市妇联主办

带着煤气罐占道卖饭 城管执法人员查你没商量

带着煤气罐占道卖饭,城管执法人员查你没商量。本报(记者朱红)6月12日下午,市城市管理综合执法支队郾城大队再次接到家长举报,称市实验幼儿园周边流动的小商贩不仅占道经营,而且在卖饭的三轮车上还带着煤气罐。对此,郾城大队趁幼儿园小朋友放学时段进行检查,并对部分违章占道经营的商贩物品开具了“证据保全单”。

当天下午5点,市实验幼儿园放学。记者在现场看到,一些小商贩纷纷向幼儿园靠拢,一会儿就将支一路堵了个严严实实。卖菜馍的、白吉馍的……三轮车上均带着煤气罐。“挪一下吧,你们这些摊贩也真是的,把这条路堵得都没法走了。”家长们纷纷发着牢骚。

“现在气温这么高,感觉煤气罐就像一个定时炸弹,太不安全了,确实应该查查。”看

到执法队员在进行劝导,接学生的家长赵女士说。

“之前我们来检查的时候,已经对你劝导数次了,你还是不听。现在温度这么高,你拉着煤气罐在幼儿园这儿来回转,非常不安全,而且还占着道路,我们只能先将你车上的煤气罐搬走。”郾城大队相关负责人高洋对一个卖菜馍的家长说。随后,执法队员对其开具了“证据保全单”,带走煤气罐。

郾城大队相关负责人高洋告诉记者,以前他们接到一些家长的举报后,就已经数次到现场进行检查、劝导,但有一些“钉子户”跟执法队员“躲猫猫”,并且态度极其不好,只得对其严肃处理。据了解,当天一共查处了近二十家小商贩,对三家屡教不改的小商贩,开具“证据保全单”,让其听候处理。

依法公示信息 争做守信企业

温馨提示:企业不年报 后果很严重

距离工商年报结束还剩16天,您企业年报了吗?请抓紧时间安排,避免错过报送时间。逾期或不报年报的后果到底有多严重?举两个例子“警醒警醒”大家。

案例一:公司不年报,法人出行难

去年5月初,杨老板带一家老小去北京游玩,到自动售票窗口购票时,发现他的身份证竟然买不了动车票。火车站工作人员告诉他,他的失信记录跟他经营的公司相关联。债权人自本分公司公告发布之日起45日内,凭相关依据材料到公司主张权利并办理相关手续。债权人未在规定的期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

联系人:苏先生 电话:0395-6696885

特此公告

漯河市工商行政管理局 主办

案例二:年报信息不准确,贷款被拒

“银行通知说不给公司放贷了?这笔贷款可是公司翻身的本钱啊!”公司王会计向张总汇报了银行拒绝放贷的理由:银行在审核公司提交的资料时,在全国企业信用信息公示系统查询发现公司被列入经营异常名录。

张总到公司所在地的工商部门查询原因时发现,公司虽报送了近几年的企业年度报告,但被省工商局抽查时发现,公司提交的有关资产状况的数据与年报填报数据存在很大差异。为了核准情况,联系过公司很多次,但联络员电话总是关机。原来,公司换了会计,企业联络员备案信息却没有及时修改,原会计的联系方式也换了。因联系未果,按照规定工商部门将公司列入了经营异常名录。了解过情况,张

总立刻派公司会计按照工商人员指导,及时修改了数据,申请移出了经营异常名录。

未在规定的期限内公示年报,被列入经营异常名录,即违背了法定义务,同时也产生不良信用记录。根据国家44个部门联合签署的《失信企业协同监管和联合惩戒合作备忘录》,被列入经营异常名录的企业,在银行贷款、招投标、国有土地出让、政府采购、获得荣誉称号等方面都将受到限制。

企业除应在规定时间内年报外,还应根据实际经营情况如实填写年报,不能随便填报一下应付了事,因为工商部门每年都会对年报进行不低于3%的抽查,如果被查到年报填写信息不实,还是会被列入经营异常名录,所以各位老板还是要尽早进行准确的年报。

王丽雅



竞彩世界杯:

世界杯揭幕 俄罗斯力争开门红

俄罗斯VS沙特
比赛时间:2018年6月14日23:00
推荐:让球平、负 比分:1:0、0:0
东道主俄罗斯世界杯前进行了两场热身赛,分别0比1输给奥地利、1比1战平土耳其,至此俄罗斯在热身赛中已经连续7场不胜,糟糕的战绩也让他们在新一期的国际足联排名中下降了4位。两场热身赛俄罗斯分别演出了451和541两套阵型,首发人员也只是小规模调整,老中卫伊格纳舍维奇连续两场都首发出场,有望在之前并不被看好的情况下锁定一个首发位置,单前锋仍是斯莫洛夫,赛前他也表示要为球队承担更多得分任务。

沙特阿拉伯世界杯前进行了三场热身赛,分别1:2负于意大利队、0:3负于秘鲁队、1:2负于德国队,其中对阵秘鲁的比赛球队派出了替补为主的阵容,而与两支强队交锋沙特都是主力尽出,并且分别由中场赫里和贾西姆取得进球,目前球队的后防线四人组合位置比较稳定,但是进攻线上存在一定变数,原本被认为是首发前锋的萨赫拉维在这三场热身赛中只

出战了两场并且是替补身份,如果萨赫拉维不首发的话,穆瓦拉德可能顶上线锋位置。

本场被誉为历届世界杯最弱的揭幕战,两队在最新公布的国际足联排名中位居本届世界杯的最后两名,其中东道主俄罗斯更是32强中排名最低的。俄罗斯近期热身赛连战不胜,相对低迷的状态加上缺少实力派球星,出线前景多少令人担忧,球队的底线是避免重演2010年世界杯东道主南非未能出线的尴尬,为此小组赛对手设计、赛程安排都下了功夫。

揭幕战对手沙特阿拉伯是32强中公认实力最弱的,作为欧洲球队,俄罗斯在热身赛各方面都占据一定优势,加上东道主的便利,相信俄罗斯还是能够力争一场开门红,只是看他们目前状态,小胜的可能性更大。

史体



注销公告

漯河家家福网络工程有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记。清算组由陈培龙、陈瑛、游迪组成,请债权人于2018年6月15日(公司公告之日起)45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13939506360
漯河家家福网络工程有限公司
2018年6月15日

公司吸收合并、注销公告

根据漯河汇力实业(集团)有限公司于2018年6月13日作出的董事会(股东会)决定,漯河汇力实业(集团)有限公司拟吸收合并漯河汇力电力安装检修有限公司,合并后漯河汇力实业(集团)有限公司存续,漯河汇力电力安装检修有限公司注销。根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的漯河汇力实业(集团)有限公司承接。债权人自本次公告发布之日起45日内,凭相关依据材料到公司主张权利并办理相关手续。债权人未在规定的期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

联系人:苏先生 电话:0395-6696885

特此公告

漯河市工商行政管理局 主办

遗失声明

●河南酒真便利商业连锁管理有限公司公章及财务专用章丢失,声明作废。
●召陵区颍源电机修理部营业执照正本(注册号:411104607054609)丢失,声明作废。
●漯河宏运汽车运输集团有限公司豫L32555道路运输证(证号:

411100027310)丢失,声明作废。
●漯河新纪元汽车旅游运输有限公司为河南建业新生活旅游服务有限公司出具的河南增值税普通发票(发票代码:4100174320,发票号码:№13781615,№13781616,№13781617)丢失,声明作废。
●刘胜利驾驶证从业资格证件(证号:4100897685)丢失,声明作废。
●漯河市节能监察中心公章丢失,声明作废。
●舞阳县财政局开户许可证(核准

号:J5041000018101)丢失,声明作废。
●临颖县兴隆机械配件制造厂开户许可证(核准号:J504200006101)丢失,声明作废。
●编号为L411372577,姓名为马英,出生日期为2011年11月1日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市鸿天建筑设备有限公司开户许可证(核准号:J5040002004301)丢失,声明作废。
●杨佳新驾驶证从业资格证件(证

号:4100262349)丢失,声明作废。
●河南鸿茂农副产品贸易有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411100MA3X7PYT2C)丢失,声明作废。
●邓瑞芳丢失由漯河天明地产有限公司出具的房款收据(票号:0649601)及代收费收据(票号:2069698),声明作废。
●李广宇丢失河南省高等教育自学考试毕业证书(证书编号:25006184),声明作废。